
  

Ata da décima segunda reunião ordinária 

da CIPA Sede/SUPRIO
Aos dezoito dias do mês de julho de 2012, na sala de reunião do 6º andar sito à 
Rua  Acre,  nº  21,  foi  realizada  a  décima  segunda  reunião  ordinária  da  CIPA 
Comissão Interna para Prevenção de Acidentes da CDRJ, incluindo a Sede, a 
Superintendência do Porto do Rio de Janeiro e a Guarda Portuária. A reunião foi 
iniciada às 10:30h com comentários sobre as atas anteriores e, posteriormente, 
sendo dada a palavra aos membros presentes da seguinte forma:        

1. Claudia Araújo da Costa –     Regº 9400 

1.1 Comunica que ontem dia 17/07, faltou energia na região e no edifício-sede, e  
apenas as luzes de emergência das escadas funcionaram. Gostaria de saber se 
há lâmpadas de emergência nos corredores e sanitários. Caso haja, elas não 
funcionaram e  gostaria  de  saber  se  haverá  reparo  das  mesmas;  se  não  há, 
gostaria de saber a possibilidade de instalarem. 

1.2  Informa sobre os retornos dos questionamentos feitos à DIVMAP:

O setor já deu início à retirada dos entulhos e resíduos de obras no prédio da 
SUPRIO;

As  obras  no  11º  andar  do  edifício-sede  já  foram concluídas  e  o  pessoal  da 
SUPREC, já está sendo acomodado nas respectivas salas;

A empresa contratada para o reparo da fachada já iniciou os serviços de emboço 
e pintura;

O reparo do bebedouro do 9º andar não foi solicitado à DIVMAP. Foi programada 
a avaliação para detectar a possibilidade de reparo;

Para  realizar  os  reparos  nos  aparelhos  de  ar  condicionado  da  sala  904,  é 
necessária a aquisição de material,  o que está sendo providenciado. Tão logo 
tenham o material, os reparos serão realizados;

O  funcionamento  das  linhas  telefônicas  já  foi  restabelecido.  Tratava-se  de 
problemas na estação de transmissão da Operadora Oi/Telemar;

As obras de reforma dos banheiros do andar  térreo do edifício-sede já  foram 
iniciadas;

Já foi reparado o vazamento na rede de água do CEPORT e o abastecimento 
restabelecido;



As obras para recuperação dos encanamentos do subsolo do edifício-sede estão 
sendo realizadas e uma bomba d’água foi instalada para a retirada de água do 
subsolo;

A  SUPREC  está  providenciando  a  retirada  dos  documentos  que  estão 
depositados  o  12º  andar  do  edifício-sede.Tão  logo  esse  trabalho  termine,  a 
DIVMAP providenciará a limpeza do local. O 13º andar, por abrigar o pessoal das 
empresas contratadas pela CDRJ, é limpo com regularidade.       

                     

2  Flávio Palmeiro do Amaral – Regº 7494

2.1 Reitera solicitação para a retirada dos sacos de entulho acumulados no 2º 
andar do prédio da SUPRIO;
2.2 Reitera que é necessário um maior controle sobre as carretas que operam no 
interior do RIOPOR porque a maioria está em péssima condição de manutenção,  
emitindo uma quantidade muito grande de resíduos poluentes no ar;
2.3 Relembra aos colegas lotados no prédio da SUPRIO, que são fumantes que a 
legislação proíbe fumar no interior do edifício e que devem utilizar o elevador para 
fumar no pátio;   
2.4 Empregados lotados no 9º andar da Sede solicitam reparo no bebedouro do 
andar que não está refrigerando e conserto no sistema de ar condicionado da sala 
904;
2.5 Empregados lotados no CEPORT solicitam desratização imediata;
2.6  Solicita  informação  da  SUPMAM  sobre  a  renovação  dos  contratos  de 
desinsetização e desratização, serviços essenciais que devem ser contínuos;
2.7 Solicita que seja adotada uma rotina de limpeza nas escadas do prédio do 
Edifício-Sede devido ao acúmulo de poeira oriunda das obras que estão sedo 
executadas, podendo causar queda das pessoas;
2.8  Empregados  lotados  no  3º  andar  do  prédio  da  SUPRIO,  solicitam  maior 
rapidez no reparo do banheiro masculino, onde os dois mictórios foram retirados. 

Como ninguém mais manifestou desejo de fazer uso da palavra, a Sra. Presidente 
da CIPA  deu por encerrada a reunião às 10:55h.

                                                                             

Rio de Janeiro, 18 de julho de 2012

Claudia Araújo da Costa – Presidente da CIPA

Valdinéa de Souza Daniel – Secretária da CIPA


